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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

Διάσκεψη Τύπου για την ολοκλήρωση του τριετούς προγράμματος 
στήριξης ατόμων ΥΤΧ που κάνουν χρήση ψυχοδραστικών ουσιών  

«Cyprus Safe Horizon II» 
23 Οκτωβρίου 2025, Λευκωσία 

 
 
H Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου διοργανώνει Διάσκεψη Τύπου 
ενόψει της ολοκλήρωσης του τριετούς προγράμματος στήριξης ατόμων υπηκόων 
τρίτων χωρών που κάνουν χρήση ψυχοδραστικών ουσιών Cyprus Safe Horizon II 
στις 21 Οκτωβρίου του 2025, ώρα 10.00-11.00, στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. 
 
Για την επιτυχή ενσωμάτωση της ευάλωτης ομάδας των εθνικών μεταναστών στη 
θεραπεία και την κοινωνική τους αποκατάσταση η Αρχή Αντιμετώπισης 
Εξαρτήσεων με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στήριξε την  
εφαρμογή προγράμματος με εξειδικευμένες προσεγγίσεις για τους εθνικούς 
μετανάστες που διαμένουν στα Κέντρα Υποδοχής και Φιλοξενίας Κοφίνου της 
Υπηρεσίας Ασύλου του Υπουργείου Εσωτερικών. Στη Διάσκεψη Τύπου θα 
παρουσιαστούν τα αποτελέσματα του προγράμματος “Cyprus Safe Horizon II” 
που εφαρμόζεται την τελευταία τριετία από την ΚΕΣΥΨΥ. 
 
H επίσημη παρουσίαση των αποτελεσμάτων εφαρμογής του τριετούς 
προγράμματος Cyprus Safe Horizon II  στοχεύει στην αποτίμηση των αναγκών 
των εθνικών μεταναστών που διαμένουν στα Κέντρα Φιλοξενίας και Υποδοχής 
στην Κύπρο, την αποτελεσματικότητα των υποστηρικτικών υπηρεσιών που 
παρείχε το πρόγραμμα και την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας ευρύτερα σχετικά 
με την προστασία των μεταναστών και των προσφύγων. 
 
Απώτερος στόχος του προγράμματος είναι η αποτροπή ή ελαχιστοποίηση των 
αρνητικών συνεπειών της χρήσης που πιθανόν συνδέονται με τις ιδιαίτερες 
ψυχοκοινωνικές συνθήκες που ενδέχεται να βιώνουν ευάλωτες εθνοτικές ομάδες 
στα Κέντρα υποδοχής και φιλοξενίας καθώς επίσης και την ενίσχυση κινήτρου για 
παραπομπή,  την επίτευξη ενεργούς συμμετοχής στη θεραπεία και την κοινωνική 
ενσωμάτωση των ατόμων και των οικογενειών τους. 
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Στην διάσκεψη τύπου θα προβληθεί τηλεοπτικό σποτ σχετικά με την εφαρμογή 
του προγράμματος και την  επίδραση των δράσεων στους μετανάστες που 
διαμένουν στα Κέντρα Υποδοχής και Φιλοξενίας. Το τηλεοπτικό σποτ όπως και 
τα αποτελέσματα του προγράμματος θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της 
ΑΑΕΚ www.naac.org.cy 


